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日 月 火 水 木 金 土

１ ２ ３
金物ごみ
(粗大ごみ
含む）

川柳会（川
戸交流セン
ター）

桜江中学校
体育祭

４ ５ ６ ７ ８ ９ １０
3B体操教
室

㊮缶類、その
他プラ
スキルアップ
の会

気功教室

百歳体操

大正琴教室 書道教室

１１ １２ １３ １４ １５ １６ １７
舞踊教室

レクダンス
教室

㊮ビン類 有害,ガラス
陶器ごみ

まごころ市

１８ １９ ２０ ２１ ２２ ２３ ２４
桜江小学
校運動会

★敬老の日

ポールエク
ササイズ教
室

ふりきゅう
クラブ

㊮プラ類 気功教室

百歳体操

★秋分の日 健康ウォーキ
ング
サタデース
クール（川
戸）

２５ ２６ ２７ ２８ ２９ ３０
燃やせる粗
大ごみ

舞踊教室

第3回千丈
渓AD実行
委員会

㊮紙類 大正琴教室

教室等は標準予定日となっています。
変更になる場合があります。

【発行・編集】まごころ市山 総務部：事務局：市山地域コミュニティ交流センター☎92-1508

市山地域の動向2022.７月末

（2022.6月末との比較）

世帯数： 291戸（−2戸）
人口：男 292人（−1人）

女 348人（±0人）
計 640人 (-1人）

高齢化率41.41％（＋0.07％）

今回はB＆Gの中西さんを講師にカヌー体験教室を行いました。今田水神の大ケヤキ(推定樹齢500
年以上)に見守られながら八戸川の流れをカヌーで満喫しました。子ども5名、スタッフ8名。参加者
が少なかったのが残念でしたが、カヌーができるこの市山の環境のすばらしさを再確認しました。
この日はゲストで中西諒磨さん(中西さんの息子さん)にも来ていただき、子どもの頃からつち

かってこられた技を見せてもらったり、コツを教えてもらったりして、充実した体験ができました。
河原は7月に市山地区漁業者の方を中心に地域の方が草刈りをしてくださっていたので、きれいな

草原のような河原でとても気持ちよくカヌー体験ができました。

教育文化部

通りかかられた川好きのお２人がボート体
験しながら魚の様子をチェックして帰られま
した。大人のカヌー教室も良いかも…。

◆市山地区敬老会は中止します。
今年米寿を迎えられます皆様には、9月１8日

(日)にお祝いの品を届けに訪問させていただく予
定にしています。 江津市社会福祉協議会市山支会より

◆市山地区民体育大会は中止します。
体協役員・各自治会長で協議し中止とさせてい

ただきました。

市山地区
◆10月23日(日)千丈渓クリーンアドベンチャー実施
◆11月6日（日)千丈渓遊歩道開通記念イベント実施
◆11月6日（日)桜江神楽共演大会中止
◆11月12日(土)13日(日)桜江いきいき祭り実施
◆11月20日(日)ごうつ秋祭り実施
◆11月20日(日)桜江町駅伝競走大会未定

その他

千丈渓遊歩道は、ほぼ工事が終わっていますが林道に
崩れがあり、まだ自由に入ることはできません。イベント
は予定通りできるようにしていただけるようです。

☺新しい教室が始まりました！

◆スキルアップの会
毎月第１水曜日9:30～11:30
代表 湯浅万知子さん
毎回メンバーで相談しながら内容

を決めてチャレンジしてみるという
会です。今回は簡単パソコン操作術
を教え合います。

『おもちゃカボチャ』を梅谷さん竹
内さんにいただきました。あちこち
におすそ分けして楽しんでもらいま
した。並んでいるととっても可愛い‼



【8月7日グランド整備】
猛暑の中、市東地区の皆様にセンター周辺

の整備をしていただきました。1軒に2人やご
高齢の方など、たくさんの方に出ていただき
きれいにしていただきました。

【庭木の剪定作業】
８月上旬、数日かけて応儀豊さん、渡邊克

修さんが庭木の剪定をしてくださいました。
お陰で涼しそうになりました。

【香典返し】
市東 湯浅英富様 故 湯浅光江様 より
『まごころ市山』へご厚志をいただきました。
ご冥福をお祈りするとともに厚くお礼申し上げます。
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みんなで守り育てるしまねの道と川の愛護活動

島根県知事表彰授与‼

！

こんにちは食改です パート12

H.Hさんのおすすめレシピ

まろやか炊き込みご飯
【１合分材料】

米・・・・1合
鶏もも肉・・・80g
人参・・・・・・1/6本
油揚げ・・・・1枚
ごぼう・・・・1/4本
しいたけ・・・2個
牛乳・・・・・・80ml
酒・・・・・・・大1
顆粒だし・・小1
木の芽・三つ葉など少々

❤

牛乳が入ることで、カ
ルシウムとタンパク質が
プラスされ、まろやかな
優しい味のごはんにな
ります。

川戸地域コミュニテイー協議会からのお知らせ

『てんてこ舞 神楽イラスト展』を開催します！

川戸在住の山﨑忠正氏による
神楽のイラスト、力作の数々が展
示してあります。 是非お立ち寄り
ください。

期日：9月1日（木）～15日（木）
時間：午前9時～午後5時
場所：旧川戸駅舎内
入場無料
問合せ：９２-0026

應儀医院 発熱外来待合室・駐車場完成！

【作り方】
①ごぼうはささがきにして水にさらし、他の具材は食べやすい大きさに切る
②炊飯器に米・牛乳・酒を入れ、目盛りの線まで水を入れて30分おく。
③②の中に顆粒だしと①を入れ炊飯する。
④炊きあがったらざっくり混ぜて器に盛り木の芽や三つ葉をのせる。手前の道を左折してすぐ右側

みなさんに安心して気持ち良く受

診していただくために新しく設置しま
した。場所が少しわかりにくいかもし
れません。気をつけてお越しください。

～應儀先生より～

ここは應儀医院に向
かって左側の車庫。
発熱外来駐車場では
ありません。

この写真を撮った日も、應儀先生は医院前の鉢花の

手入れを黙々としておられました。お話をうかがうと
『コキア（道路端の植物）は今はきれいな黄緑色だが
秋には紅葉する』『彼岸花の赤・ピンク・白を植えて
いるので咲く頃には見えやすい場所に移動させる』と
楽しそうに教えてくださいました。
ご多用の中、手をかけて育てておられるお花を、通

る度に楽しませていただいています。ありがとうござ
います。発熱外来駐車場とともに、お花にも目を止め
てみてください。

その際にフェイスガード

のお忘れ物がありました。
別にメガネのお忘れ物もあ
ります。玄関外傘立て上に
保管しています。
心当たりの方は
お持ち帰りくだ
さい。

新しく始めてみようかと思われる方今がチャンス！
『ごうついきいきチャレンジシート』を記入し健康づくりを
実践している方が江津市で592名、市山地区で４５名
いらっしゃいます。9・10月は強化月間になっています。
今までチャレンジしたことがないという方は、新しく始め
てみられませんか？ 2～3人以上のチームで取り組めば
チーム賞がもらえるかも・・・。シートは交流センターにも
あります。楽しんで健康づくりしてみましょう。

どんな時に濃厚接触者になる？
コロナウイルス感染者の濃厚接触者にあ
たるだろうかといった不安の声が多くあるこ
とから、江津市健康医療対策課で『濃厚接
触者チェックリスト』を作成されました。
身近な方が陽性者となっても慌てず今回
配布したチェックリストに照らし合わせて自
分が濃厚接触者かどうか判断し、対応する
ための参考にしてください。
濃厚接触者に保健所から連絡はありせん。
ご注意を！

今田の岩本一也さんは、鮎観橋
河川愛護の会を立ち上げ、鮎観橋今
田側の草刈り・清掃・植木の剪定を
20年間続けて来られました。その長
年の取り組みに感謝状と盾が贈られ
ました。いつもきれいにしていただ
きありがとうございます。

☺子どもと一緒にされた方、カードを
センターまでお持ちください。

江尾のラジオ体操


